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twé 
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ége Emberi I másba töltekező harmóniáját. És mi- yecsülésében? Kulturák tevődtek egy [ miért nem lehetnek már az ilyen 50 lyen jóleső volt hallani a nézőtéren másmellé, müvészi elgondolások és ritka és emelkedett szellemü ünnep- sz oli a aritásról és az előcsarnokokban a román, ma akciók, szavak és beszédek és belőlük napokból csendes és derüs megelége- gyar, német, francia beszélgetések hogyan tudott felszökkenni sudár dést hozó hétköznapok? Miért kell szeretnek időnként szónokol- Sgységbe torkolló hatalmas óocán- törzsként az ,emberi szolidarítás cilentéteket felvetni? Miért kell har nagyon fitikusok és diplomaták. De áradatát. Hogy meg tudtak egymás szent gondolatának kisarjadt hajtása: Cot hirdetni fajok, népek és osztá- ni a pe okolni, valamit tenni az mellett férni emberek és müvészek És ha most lehetett így, ha most tu: lyok ellen? És miért nam lehet ünne- 
s szolidarítás megvalósulása te- és különböző társadalmi kategóriák, dott egymásmellett megférni a szín- élyesen, bátor szóval, örök elköte- ezeében már annál kevésbbé. Azt nemzetek reprezentánsai. osztályok padon, a zenekarban, a nézőtérben, L 2 " inte : . . P ttséggel hitvallást tenni a szent 

in- e és fajok máskor megkülönböztetett: a ta solók tömegében magyar, ro- ze . né hiszik, hogy ka ráziok néuk jei? E hogy eggyé ita válni a mán as német ha iti agyiák megató é Tetentél rendeli emberi szolidarí- tak tél egtem bizony ez le gy Müvészet őtti hódolatban, a Szép- lalni engedni a szivüket, az érzel- lás 7 et sok r ealkoztak ék azután megis, ség szivükbe való fogadásában, a Mu meiket, a tudásukat, a képességeiket Miért? Miért... Ugyan ki tudna m 

akar megszületni, Mintha nem tud- Saat z a metaze : zzztrsz nemzzzza i 
ik az in közmondás ! té nák azt, hogy a latin d k [ ál It aVaida kizárását javasolta Lupu pülnek a eeel felszállanak, , 

mint színes léggömbök, azután meg I l t 7 t é epülnek es adgearu a nemze I-Barasazt- án A jelszavak mai zrzavato korsza " s g) kában olyan az emberi szolidarítás : á t E fe. gondolata, mint a sok bába között " vezei se uI esemn lel lvesző gyerek. Senki se törődik 
let- eele Néjjön nagyra magától. legyen A páriívezetőség kategőórikusan elitéli a voli minisziter- ny úgy életképes, - ha tud. Mit jéáz elnök páriorogsramellenes magyatlartását iá- a szé olitikusoknak és a ke- - ; .. fo kneljes Fdele diplomatáraak (BÜCURESTI.) A nemzeti parasztpárt vezetősége tegnap este folytatta a Vaida-ügy megvitalá- e a kis magzat, „szegény kiesi fé sát. A Curentul szerint valamennyi felszólaló leszögezte, bogy Vaida akciója nem egyeztetbető össze a ett eg nem tud megnáni? Még a műüvé- nemzeti parasztpárt programjával, Dr. Iupu és Madgearu javasolták, bogy zárják ki azonnal Vaidát a izel világa az, amely megis a leg- pártból, mert ő más programot birdet, mint a párt. Mibalacbe nem osztoita Lupu és Madgearu vélemé- 6 többet gondol az emberi szolidaritás nyét, nyilván módot akar nyujtani Vaidának, hogy saját kezdeményezéséből hagyja el a pártot. el eszméjére ápolni, védeni. erősíteni Heves vita után elhatározták, hogy egyelőre Vaidát kategórikus módon dezavnuálni fogják, bogy ős igyekszik azt. Ite talán mégse olyan a nemzeti parasztpárt politikáját ne tévesztbessék össze a numerus valachicus akcióval. A kiadott bivaia- ert kegyetlenül élesek az ellentétek a los jelentés szerint a pártvezetőség kategórikusan dezavzálja Vaidának a cluji, timisoarai és sibiyi ülé- uj hatcias jelszavak tekintelében. az seken elfoglalt álláspontját és a gyüléseket a párt végrehajtóbizottságának határozatainak ellentétben ál- tán ember és ember, faj és faj, nép és nép lóknak tekinti. , te között, Itt mégis többször negszólal A párt vezetőség a belyzet sürgős tisztázása végett elhatározta, bogy a leggyorsabban lefolytatja a be alélek, megdobban a sziv - az ösz- fegyelmi elj árást Tilea ellen. A Curentul szerint ma este lesz döntés ebben az ügyben. szetartozandóság érzése mellett és 

gyakrabban felébred a halálraitélt 
; " emberi lelkiismeret elnémított szava. ! 

2R A müűvészet birodalmában talán 0S nagy gyoze IIG 1 a a an mégis csak egy belépőjegyre van 
ge) szüksége az embernek. Faji bizony- [/ m s [/ [/ Belhlentés hiveili a magyar kormánypáribó nemzeti patentirozottságok és véd- 

jegyek helyett: - a tehetség, a rá- 
termettség, a talentum belépőjegyé- (BUDAPEST.) Peolitikai körök , - mint köztudomásu - 1931 nya- kiirásáról intézkedik. Az ujonnan fe Sajnos, ma már ezt a terrénumot Gömbös győzelmének tekintik a ház rán alakult meg. A képviselői padso megválasztandó országgyülés meg ez Akikezdte az idék hitlerista, fajvé- feloszlatást és az uj választások cl- rokban valamennyi képviselő meg- alakulását a kormányzó 1935 áp m .4 a, fasiszta és Isten tudja rendelését. jelent, a karzat zsufolásig megtelt rilis 27-ére tüzte ki. 1*ride ista sok jelszava. És a fertő- ] Azzal azonban nem számoltak. érdeklődőkkel. Röviddel az ülésJ A felsőházban pénteken délután tés ide is kezd egyre jobban beleszi- hogy miniszterelnök ilyen fölénye megnyítása előtt megérkeztek a kor- olvassák fel az országggyülés felosz- varogni sen lebetetlenné teszi Betblen po- mány tagjai, akiket a képviselők lel- latásáról szóló legfelsőbb kormány- vnék adódó esetek, az ember litikai e p átállá kes ünneplésben részesítettek. zói ögiatot NH Ep darítás ünnepi tanuságtételei Az összes politikai pártok, p s E E IVEI KILÉP. fepen szért jólesőeik, értékeseik és je- ra való tekintet nélkül remélik, hogy MANZÓL zi AT A TEK A KORMÁNYPÁRT. ióréglteljesek a számunkra. Pél- Gömbös most már valóban törekszik HAZFELOSZLATÁSRÓL BŐL laz olyan cset, amikor Piccaver reformpolitikájának megvalósítására Almássy László pontban ; óra- Bethlen István volt émetl, Athanasiu olaszul, a többi A nemzeti egység pártja tegnapi kor nyította meg az ülést, majd fel gereplők pedig románul énekeltek tanácskozásán egyhangulag bizalmat olvasta az uj kormánykinevzéséről lése után megbeszélést tartottak, Máekelhettek egy estén együtt. szavazott az uj Gömbös-kormány- szóló konmányzói kéziratokat. Ez- amelyen elhatározták, bogy ki- tei hogy a faj, a nemzeti hova- nak. után Gömbös miniszterelnök jelent.!. lépnek a kormánypárból és ön- ós 

miniszterel- 
nök hívei a házfeloszlatás elrende- 
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ozandóság stigmatikussá lett el- kezett szólásra, bejelentette. hogy álló pártot alakítanak. Mömböztetése, a másnyelvüség bár- A KÉPVISELŐHÁZ ÜLÉSE kormányzói kézirat vár felolvasásra. A megbeszélés után az ujságírók manében is megbotránkozásza, tá- (BUDAPEST.) A Magyar Táv- A miniszterelnök a kéziratot át- megkérdezték Bethlent, kilépnek-e a ra vol és agyarkodásra lehetett irati Iroda jelenti: A képviselőház nyujtotta az elnöknek, aki általános kormánypártból. Bethlen látszólag a alap. Milyen szép és nemes tegnap délutáni ülését nagy érdeklő figyelem közepette olvasta fel azt. ingerülten azt válaszolta, hogy f volt érezni a különböző nyel- dés előzte meg, mivel hire járt, hogy A kormányzói kézirat a báz fel- a kilépés mindenkinek egyéni el- és kulturák összefogódzó, egy- feloszlatják az országgyülést, amely ! oszlatásáról és az uj választások határozásától függ. 



Görög furcsaságok 
A legujabb görög forradalom nost 

ismét a klasszikus Hellasz földje 

felé tereli a világ figyelmét. Az aláb 

biakban egy hires világjáró nyomán 

néhány érdekes apróságot közlünk er 

ről a nagymultu népről, amelyek 

azonban mindennél jobban jeliemzik 

Homéros kései ivadékait. 

Amit a görög szeret, arra kék 

üveggyöngyöt akaszt. Hogy „meg 

ne verjék szemmel". Kutyák, gyere- 

kek, lovak: mindnyájan kék üveg- 

gyöngyöt hordanak. Az autók hütő- 

Csavarjára is gyöngyökec akaszta- 

nak. Megkérdezten egy orvost, 
miért akaszt a kandurja nyakába 

üveggyöngyöket. 

Ön is hisz ebben a babonában? 

- Én nem - hangzott a válasz 
-, de a kandurom.., 

. 

A görögökben rengeteg önfeláldo- 

zás él nemzetükkel szamben, de ke- 

vés megértés az állam iránt. Aligha- 
nem ez az oka, hogy r918 óta 

nyolc forradalmat csináltak. Egy- 
szer így, egyszer úgy; felváltva: Ve- 
nizelosz mellett és Venizelosz ellen. 

. 

Az egyik ilyen forradalom után 
Protopodakisz pénzügyminiszter hu- 

szonöt százalékot elvett a bankje- 

gyek értékéből. A jó példát Panga- 

losz is utánozta. Így azután fejen- 

ként negyedrésszel csökkentették a 
bankjegytorgalmat. Minden egyes 
esetben kereken egymilliárd dracb- 

mával. Az eredmény az, hogy azóta 

Görögországpvan minden pénzkiadás 
valóságos matematikai feladat. Egy 
pohár pálinkáért százdrachmás bank 
jeggyel fizetnek, amelyet egynegyed: 

del devalváltak. Ennek az értéke te- 

hát 75 drachma. A pincér visszaad 

egy kétszer lebélyegzett ötvendrach- 

más bankjegyet, hozzáteszi három 

tízdrachmásnak a háromnegyedré- 

szét és amikor szemrehányóan 'te- 

kintek rá, még négy darab -gydrach- 
más bankjegyet szed elő. Tovább is 
fixirozom. Érre dühösen kivág az 

asztalra még egy ötdrachmás, le nem 
bélyegzett bankjegyet. 
A pálinkának négy dracbma 

az ára. 
Semhogy utána számoljak - in- 

kább elhiszem: helyesen kaptam 
vissza. 

. 

A görögök nagyon szeretik a ká- 
vét (naponta harminc csészével is 
megisznak); de még jobban szeretik 

a politizálást és még ennél is jobban 

ha cipőiket kitisztíttathatják. Leg- 

nagyobb élvezetük az, ha borostyán- 
kő-golyócskákból álló lánccal játsz- 
hatnak. (Tulajdonképpen galalitból 
valók ezek a golyók és Pforzheim- 

ből szállítrják ide). Szerencsét hoz, ha 
valaki kávézás 
Még nagyobb szerencsét, ha közben 
a cipőjét puccolják. Láttam egy em- 
bert, aki mindezen müveletek köz- 
ben galalit-lánccal játszott. Arcáról 
földöntuli kéj sugárzott. 

. 
Az egyik legelterjedtebb foglal- 

kozási ág a kávéháztulajdonosé, Min 
denki annak számit, akinek néhány 
bádogasztala van és négyarasznyi 
fából való széke hozzá. Négyszer- 
annyi szék feltétlenül szükséges, mert 
minden vendég négy széket vesz 

igénybe. Az egyikre ráül, a másikera 

a lábait teszi, a barmadik támláján 

a karját belyezi el, a negyediken pe- 

dig a szalmakalapját. 

tartoznak a város tulajdonába, de 
valamilyen társaságéba sem. Min- 
den autóbusz a saját soffőrjéé. És 

közben politizál. 

Az athéni közlekedés porfelhőhöz 
hasonlít, Csöndes uccakereszteződé- 
seknél közlekedést szabályozó tiszt- 
viselők állanak. (A forgalmasoknál 
nem, mert ott szegényeket elgázol- 
nák.) Az egész közlekedésben a leg- 
különösebbek az autóbuszok. Nem 

politikai tolvajlással 

(JASI.) A cuzisták most tartották] 

ghe Cuza elnöklete mellett. A kong- 
resszus ülésén Lascar Terebuta na- 
gyobb beszédet tartott. amelyben 

rendkivül élesen támadta (Goga 
Octaviant és Vaida Sándort, 

A szónok kijelentette, hogy 
Vaida és Goga most, amikor ellen- 
zéken vannak, megengedhetetlen 

Hitler állitólagos 

(LONDON.) A világpolitiká- 

nak nagy szenzációja van. Tudni 

való, hogy az angol és német kor- 
mányok több heti előzetés megbe- 
szélésaek után megegyeztek abban, 

hogy Sir Simon angol külügyminisz- 

ter Berlinbe megy, hogy közvetlen 

tárgyalásokat folytasson Hitlerrel. 
Most csütörtökön kellett volna az 

angol külügyminiszternek Berlinbe 

érkeznie, ; 

az utazás azonban elmarad, mert 
Hitler állítólag megbetegedett. 

Diplomáciai és politikai körökben 

órási feltünést keltett a német kor- 

mánynak az a bejelentése, amely- 

ben kérték, 
iy Simon utazásának elhalasz- 

tását. 

A Reuter Távirati Iroda, amely- 

(LONDON.) Róma és London kö 
zött uj légijáratot helyeztek forga- 
lomba, amely a két város közötti 

utat 7 óra alatt teszi meg. A légijá- 
rat Róma, Brüsszel, Zürich, Milánó 

uton halad. 
Áz Alpesek fölött a gépeknek 

6000 méter magasságban kell e- 

pülniök s ezért fel vannak szerel- 

ve sajátos védő és a lélegzést elő 

Főelárusitó: 

KERESKEDELI HITELINTÉZET 
c ata air z 

* 
n. 

Unidát és Gagát 
kongnesszusukat a városban Ghzor 

...........
........ 

elmaradnak az angol-német tárgyalások 

Berlinben egy gépkocsi kiállításon 

London-Kóma közölt 7 óra az ut 

segítő szerkezetekkel. 

Helyárak 10 

ezzez zzzsoztsomozmtaaszasaszzet 

Munkás-Mozó 
sir. Váii 7. Telefon: 171. Tele 

Szerdán 5, 7 és 9 órakor: 

Egy éj Velencében 
Operettfilm, JOHANN STRAUSS zene. 

[/ 

ezek a soffőrök csak akkor indul- 

nak, ha a kocsi megtelt. Különben 

nem fizetődik ki a dolog. Aki siet, 

vegyen taxit. Az autóbuszban néha 

féléráig is várni kell, amig az utolsó 

hely megtelik. De azután - mint 

az ördögök száguldanak. Mi történ- 

hot velük? A bütőcsavaron ott van 

a kék gyöngysor, a fék fölött pedig 

a közlekedés védőszentjének a képe. 

vádolják a cuzisták 

demagógiát üznek és választási 
kortesfogásból kisajátitani szeret- 

nék a cuzisták programját. 

Ezt az eljárást nem lehet semmivel 

sem menteni, mert akkor, amikor 

konmányon voltak, mindennek éppen 
az ellenkezőjét tették. 

Politikai körökben élénken kom- 
mentálják a cuzisták Vaida és Goga 

ellenes támadásait. 

betegsége miatt 

nek az angol külügyi hivatallal 

kapcsolatat közismertek 
diplomáciai betegségnek" jelzi 
Hiiler baját. 

Az a körülmény, hogy a német 

diktátor még tegnap is részt vett 

és ott egészen kedélyesen cseve- 

gett, bizonyítja: sulyos okok kész 

fették a német kormányt arra, 

bogy elódázzák az angol külügy 
miniszterrel való tárgyalások 
megkezdését. 

Londonban igen kinos hangulat 

uralkodik. Valószínünek tartják, 

hogy Hitler váratlan „megbetege- 
dése" összefüggésben áll, 

az angol badügyi költségvetés fel 

emelésével, továbbá a szárazföldi 

baderő létszámának felemelésé- 

vel is, 

Ugyancsak az utasokat is ellátják 
oxigén-ballonokkal, hogy a nagy ma 

gasságban a szükséges oxigént mes 

terségesen tudják belélegzeni. A re- 
pülégép kabinjai tökéletesen zárha- 
tók, zajtalanok és 

24 utas befogadására alkalmasak, 
A személyzetet két pilóta, egy mér- 
nök és egy rádiótávirász alkotja. 

Ezek a repülőgépek óránként 280 
kilóméter gyorsasággal haladnak. 

és 12 * 3 lej. 

SZINHAZ 
HETI MUSORA: 

Szerda este fél 9: Titanic . 
egszor, ' an e keriny 6 

sütörtök este fél 9: Gyöngy ; 
(Makkai Sándor és Saja Sánia 4 íe 
játéka.) n e pala Sándot az 
Péntek este fél 9: Gyöngyvi (C 
Szombat délután 3: angyziet ; el 

Szombat délután 6: A lánc. (. tanul 
olcsó helyáras cldadás) kó 'int 

Szombat éste 9: A Denevér, fatjá 
Vasárnap délután 3: Három a májál 

lány, tOlcsó helyárakkal) Ake 
Vasárnap délután 6: Gyöne zerz 
rág. mel. 

Vasárnap este 9: A Denevér tékok 
Hétfő este fél 9: Blanco Po, szek 

elárultatása. (Irodalmi munkás e skerü 
adás a munkás dalárdák részvétele ség Y 
vel, továbbá A báztető verebe H E léptei 

áraái ae ék edd este 9: Alsóbb osztá fiuk, 
lépbet. (Gredinar Alrel 1 telált sébb 
Gyula szinjátéka, eredeti bemutat 
a szerzők jelenlétében.)) A 

k ban, 

A ROMÁN OPERA HET dig e 
MUSORA: Az ui 

Szerda, március 6: Álarcosbi 3 
(Margareta Kroo szopránánaasót izéet 
Piccaver Alfred teno és Jean Atha Eot". 
nasu és Edmondo di Vechi karnagy zerep 
vendégekkel.) 

. bba 
Pénteken, március 8: Vigözvegy, a valevi 

(Lehár Ferenc premier.) sónak 
Szombat, március 9: (Iskolai ma- a lige 

Vaásárnap, március r0. (este): Za- ,zölds 
dónő, (Margaretta Kroo szopránéne Csa 
kesnő felléptével.) tes bá 

Hétfő. március r1: Vigözvegy. zókne 
gtét ; mint 

moz 
EPITŐMUNKÁS-MOZGóÓ y, 

MUSORkA: ke.E 
str. Vaii ? relefon: 171 valev 
Szordán délután 5, 7 és este ) nmár 

órai kezdettel uj müűsor: Egy éj 
Velencében. Operett filmsláget. 
Johann Strauss zene. Főszerep 
Den: Balla Lici, Gombaszögi E 

la. Oscar Simon és Ludwig Stössel. 
Müsor előtt a legujabb Hiradó 
és Micki Maus. 

RÁDIÓ 
.......... 

CSÜTORTOK, március7. 

Bucuresti. 13: Lemezek. 1345 

Costel Valentin román dalokat éne 
kel. 14,.40: Könnyü lemezek, r8: Sza 
lonzene. 20,35: Opera az állami 
Operaházból. 

Budapest i. 7,45: Torna, utána le 
mezek. 1r: Hirck. 11,20: Nam füs 
getlen arab államok, felolvasás. - 
11,45: Felolvasás. 14.40: Rendőrze 

nekar, Közben 13,30: Hirek. 144f 
Ének zongora kisérettel. 15.40 Hi 
rek. 17,.1o: A háztartásról Vizvár) 

Mariska előadása. 17,45: Hirek. 18. 

A lencsetenmesztésről. előadás 
18,35: Hegedü zongora kisérettel 
19,15: Védőintézetek a tanyákol 

előadás. 19,45: Dalkör. 20,40: Azi 
könyv sorozatban Mikszáth Kálmál 

„Szent Péter esernyője" c. regét 

ről. 2r: Szimfónikus zenekar 1 v 
gadóból, 22,ro: A rádió külügyi 
gyedórája. 23,1o: Hirek. 2340 s 
mezek. 24: Németnyelvü előa 

utána hanglemezek folytatása. 10 

Budapest II. 18,05: Hangleme 

19,10: Szalonötös müsora. A04 
Magyar dalok cimbalom 

Szó 
et me 
felsől 

ekszámokkal 22,15: Jazz zene én 



m. évfolyam 

Már javában folynak 
Gredinár Aurel és Walter 

Gyula hirlapirók három 
felvonásos életképének 

próbái 
(CLUJ.) Gredinár Aurél és Walter 
la színdarabjának próbáit és be- 

Gyu jását már Oradcan megkezdte a 
tan jársulat és itt azt csak most foly 
szi illetve a darabot végső for- 
fában beállítják. Az életkép címe 

mihóvb osztályba lépbet". A két 
zót sokat ugratják czzel a cim- 
sze 1 Egyre-másra születnek a szójá 
1 ok ugy a kollégák, mint a sziné- 
e körében: Vajjon a szerzőknek 
kerük lesz a danabbal és a közön- 
: véleménye „felsőbb osztályba" 

lötei őket, vagy sem? Mások podig 
mondják, hogy: Vigyázzatok 

fuk, mert a darabotokkal .még al- 
sébb osztályba kerültök. 

A darab különben részint a bank- 
ban, részint a ligetben, részint pe- 
dig egy füszerüzletben játszódik le. 
Az ugratók már ezekkel is csinálják 
a vicceket. Azt mondják az írók, 
azért helyezték bank-miliőbe a da- 

! bot, hogy így „adhbassák a ban- 
kole, A füszerüzlet-kép pedig azért 

igy szerepelteti a sót, hogy legyen a da- 
rabban egy kis „attikai só is." Tud- 
valevően „sal atticum"-nak, attikai 
sónak nevezik a szellemességet. Már 
a ligetvel is baj van. Az ugratók sze- 
rine ugyanis így sok lehet majd a 
zöldség a darabban. 
Csak Tompa Béla, aki egy rulet- 

tes bárót alakít, mondogatja a szer- 
zőknek: Ne féljetek fiuk, velem, 
mint rulettessel ugy is csak „nyerni 
fog a darab". Különben máskép is 
szerencsétek van. A darabban van 
egy kvárt Béla"-tok, ami biztos si- 
ker, Ez a kártyai szakkifejezés tud- 
valevően nagyszerű lapot jelent, 
már pedig az „Alsóbb osztályba lép- 
het"ben éppen négy Béla szerepel: 
Tompa, Stoll, Berengh és Ditrój P. 
Béla. 

* 

Tegnap egyébként Rajnay Sándor 
és Kudelász Károly kimentek a Hós- 
tátba és ott az egyik kis füszerüzletet 
teljsen „lekópiázták", bogy azt ál- 
litsák Le majd a premierre a szín- 
padra, A közönséget pedig megsza- 
vaztatják arról, hogy hányan talál- 
Ák el pontosan, hogy melyik hely- 
beli grázleráj" elevenül meg a szín- 
padon, 

. 
Szóval a sikerre minden előkészü- 

lke megtörtént. Mert a színház is 
felsőbb osztályba", a siker felsőbb 
ösztályába szeretné lépsetni a dara- 
0t. 

..... 

A vonat elé dobta magát 
Hi a szerencsétlen munka- 

nélküli 
(CRAIOVA.) Tegnap reggel a Bu 
resti-craiovai vonalon körülbelül u 2-3 kilóméternyi i nyi távolságban az ál enástól borzalmasan megcsonkított iholttesíre bukkantak. 
4hellarleletról a vasutiak azon- 

Vi nal értesítették a batóságokat, me 
yek a hbelyszinre kiszállva megál- 

1 lapították bogy öngyilkosságról 
tása valai szó, 

10l hogy nt megállapították azt is, 
6 az áldozat Vardász István 24 

uk l oradeai származásua munkanál- 
0 Azonos. Vardász holttestétől 
üd. Féhány8) távolságban megtalálták 

) soros is, az 2zt fa jucsülevelét is, amely 

m ) nyomora miatt 
eg önként az élettől. 

JÓESTÉT! 

Még mincs tüntés az Erdélyi 
Egyesület ügyében 

(CLUJ.) A város vezetősége az el- 
mult évben ki akarta telepíteni a 
Mátyás-szülőházból az Erdélyi ár- 
pát Egyesület muzcumát és irodáit, 
azon a címen, hogy az egyesületnek 
a várossal megkötött bérleci zerző- 
dése lejárt. 
Az Erdélyi Kárpát Egyesület ve- 
zetősége ezzel szemben igazolta, 
bogy az 1900-ban megkötött bér- 
leti szerződés batálya 5o évre szól 
tehát az egyesületnek 1950-ig joga 
van az épület bérletére 

A város vezetősége azonban kifogá- 
sokkal élt és kétségbevonta az egye- 
sület jogát, mire válaszkánt a minisz- 
térium bezáratta a muzcumot. 
Az Erdélyi Kárpát Egyesület ter- 

árpát 
mészetesen nem nyugodott bele az 
egyoldalu megoldásba, s a helyi köz 
igazgatási biróságnál dr. Péterffy 
Jenő ügyvéd utján pert indított a 
város ellen, A közigazgatási bíróság 
már három ízben tüzött ki tárgya- 
lást a perben, de egyszer sem került 
az ügy letárgyalásra, mort az ügy 
aktái, amelyeket időközben felter- 
jesztettek a minisztérimba, nem ér- 
keztek meg. 
Tegnapra volt kitüzve a negyedik 

tárgyalás az ügyben, azonban most 
sem került tárgyalásra a sor, mert az 
akták valahol eltévedtek a bürokra- 
tizmus utvesztőiben. A biróság az uj 
tárgyalás határnapját április 1I-ére 
tüzte ki. 

Ma utoljára: 

Talpig uriasszony 
Clive Erook és Ann Harding 

kiváló müvészpár remek filme. 

Csütörtöki kezdeittel: Worma Shearer 
közkedvelt müvésznő legujabb alkotása: Csókikal kez- 
dődik... a modern asszony szenvedélyes szerelme, rendezte: 
Edmond Goulding (a Grand Hotel alkotója). A többi szerepekben: 

Select-Mozgó 

Roberi Moniconery és Herberi Marshall. 
. G 

.. 
Lehet házasodni 

Egy perc alatt kész a válópör 
az orosz hazában 

(CLUJ.) A napokban az egyetem 
dísztermében Marincscu profcsszor ér 
dekes előadást tartott a Román Nő- 
szöveség számára a mai nőkről. Az 
előadás egy svéd urinőtől kapott 
információk alapján jellegzetes ada- 
tokat mondott el a nők mai hely- 
zetéről. 

Eszerint 1900-ban a svéd nők ki- 
vivták teljes politikai joguknak elis- 
merését, ugy, hogy azóta bármilyen 
állást elnyerhetnek. Ennek a ténynek 
a következménye lett a válások csök 
konése. Érdekes, hogy Svádországban 
a gyermektartási pörökben az apa 
személyének megállapítására elegen- 
dő a nő esküje. 

Csebszlovákiában a nők igen nagy 
szerepet játszanak a társadalmi 
életben. Nemrég alalkult meg ott 
az Elvált Asszonyok Szövetsége, 
amelynek máris ó0 ezer tagja van. 

Lengyelországban az asszonyok ál- 
talában inkább csak a háztartás 
gondjaival foglalkoznak. A lengyel 
nők mind erősen hazafias érzületüek 
és vallásos katholikusok. A válás 
nincs megengedve. A törvényhozás 
munkájában a nők befolyása alatt 
mindjo érvényesül az a szellem, 
hogy a szeszfogyasztást a minimum- 
ra csökkentsék, mert a szesz okozza 
a legtöbb büncselekményt. 

Oroszországban a forradalom tel- 
jesen egyenjogosítoíta az asszonyo 
kat és férfiakat. 

Itt a nők nem kötelcsek férjeik ne 
veit viselni és ha a férj elköltözik, a 
feleség nem köteles követni. Az 
együttélést törvényesen elismerik. Az 

Még 10 nap! Vásároljon, 

1 

apasági kereseteknél a nőt megeske- 

1 

CI RC E K X 1 

Megkezdődötit az uj sorsjáték! 
vagy rendeljen postán sorsjegyet a 

BANCA ILIESCA S. A.-nál, CEU 
Diszkrét kiszolgálás! 

tik, de a férjeknak joga van bizonyí- 
tási eljárást kérni. 
Ugy a bázasság, mint a válás pár 
perc alatt egyszerü nyilatkozaital 
lebonyolítbató, amelyet azután bi 
vatalosan jegyzőkönyvre vesznek. 
A féltékenység gondolata ellen a 
szovjet teljes erővel badakozik, 
mert azt a polgári társadalomtól 
megmaradt érzelemcsökevény- 
nek minősíti, 

Moszkvában a nagy lakásinség külö, 
nösen gátolja a válások számá- 
nak szaporodását, mert a különköl- 
tözni akaró férjnak és feleségnek ne- 
héz dolog csak egy szobát is kap- 
niok. A női munkások és alkalma- 
zottak fizetése mégis általában jó- 
val kisebb, mint a férfiaké. Ezt hi- 
vatalosan azzal magyarázzák, hogy 
a nő szervezetileg gyengébb és így 
kevésbé kifogástalan teljesítményt 
tud nyujtani, mint a férfiak. 
Az előadó még számos érdekes 

más dolgot mondbott el a mai nők 
világhelyzetéről és előadásának vé- 
gén azt a megállapítást vonta le, 
hogy 

a nők jogának minden vonatkozás 
ban való elismerése a baladó idők 
nélkülözhetetlen követel nénye. 

Az egyenjogusítás megvalósítása elől 
nem lehet kitérni és biztosítani kell 
a nők számára azt a lehetőséget, 
hogy az élet minden ágában és min- 
den terrénumán felvehessék a nemes 
vetsenyt a férfiakkal. Erre való al- 
zaáukar már régen beigazol- 
ták. 

..... = ; oOGO x - 

Furdalta a lelkiismeret 
és följelentette önmagát 

apénzhamisitásra vállaikozó 
gazda 

(CLUJ.) Máté János a Rostás di- 
nasztia egyik mellékhajtása. A mult 
hónapban Gileu község legmódosabb 
gazdájához állított be. 

- Gazduram, akar-c nagy va- 
gyont keresni? 
- Hát mán hogyne akarnék? De 

hogyan lahet ezt manapság megcsi- 
nálni? 
- Nézze, adjon ide négyezer lejt, 

aztán jöjjön velem, veszünk anya- 
got és nekiállunk pénzt fabrikálni. 
A két ember cl is ment, vettek 

egy csomó rezet, ólmot, aztán beren- 
dezték a „mühelyt" a gazduram paj- 
tájában. A cigány titokzatos mozdu- 
lattal kivett zsákjából egy gépezetet 
és kiküldte a gazdát. Egy órai nun- 
ka után fel volt szerelve a pénzgyár- 
tó gép. Máté János behivta a föld- 
müvest. 
- Na most idenézzen. - Ezzel 

nyomott egyet a gép fogantyuján és 
2 ló oldalon kiesett egy husz- 
ejes. 

A gazda csodálkozva nézte, amint 
egymásután hullnak ki a tökéletesre 
nyomott pénzdarabok. 
- Nyomjon most maga is, gazd- 

uram, - szólította fel a cigány. 
A gazda megpróbálta. Ugyancsak 

eredménnyel. Azonban nem hitt a ci- 
gánynak, 
- Maga biztos megigézett és 

csak én látom a pénzt. Menjcn csak 
ki, aztán megpróbálom, hogy akkor 
is sikerül-e a fabrikálás? 
A cigány ki is ment, minek utána 

a földmüves nekilátott az „egyéni" 
pénznyomásnak, Sikerült. Ezután két 
héten keresztül gyártották a pénzt, 
amely olyan tökéletesen sikerült, 
hogy mindenk; elhitte a valódiságát 
A gazduram azomban lelkiismeret- 
furdalástól gyötörve, elment a csends 
őrségre és feljelentette saját magát és 
a cigányt. Előadta, hogy nem bir 
nyugton aludni, mert álmában min- 
dig érte jönnek a csendőrök, hogy le- 
tartóztassák. A cigány azonban ne- 
szét vette a dolognak és a pénzhami- 
sító gépet az anyaggal és a pénzzel 
együtt meglógatta. Mire a csendőr- 
ség kiment a helyszinre, a corpus de- 
licti-nek hüle helyét találta. Mind- 
ennek ellenére Máté János. mint régi 
jó márka a pénzhamisítás terén, a 
helyi ügyészség fogházába került. 
Hiába. A Rostásokhoz tartozók crős 
rosta alá kerülnek, 

(m. t.) 
................ 

Uabb tél köszöntött be 
a tavasz helyett 

(BUCURESTI.) A hőmérséklet is- 
mét erősen leszállott az országban. 
Számos helyen erős havazás volt, 

Moldovában és Beszarábiában bó- 
vibalrok dultak. 

Szakértők szerint további hőmérsék- 
letcsökkenés várható. Mint Galatból 
közlik, a Duna-völgyében tegnap 
erős vihar dult s emiatt számos hajó 
nem hagyhatta el a kikötőt. 

Havazásokat jelentanak Németor- 
szágból is, különösen Szilézi Dél 
Franciaországban a hó és eső követ- 
keztében árviz keletkezett. Maaton- 
ban a hullámok elvitták a tenger- 
menti utvonalak egyrészét. Bordcaux 
környékén az összes folyók kiárad- 
tak és elöntötték a vasutvonalat. Szá 
Imos falu viz alatt áll. 



HAjJÓ
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René leanne és 

Pierre Mariel 

regénye 

(29) *4 
- Miután ugy látom, ebben 

egyetértünk, dolgozzuk ki a hadi- 
tervet. A következőképpen képze- 
lem a dolgot: Citrocn-kocsimon 
Danzigba száguldok és mindent el- 
követek, hogy Kuchartzky kisasz- 
szony nyomára jussak. Amig oda- 
leszek, tehát hajnalig, rendbe hoz- 
tok számomra egy repülőgépet, mely 
lyel utnak indulhatok. 
-A tolvajt akarod üldözni? - 

kérdezte Crinon. 
- Nem éppen, vissza akarok tér- 

ni arra a helyre, ahol ma reggel 
voltam. 
- Vagyis? ... 

Öregem, most egyetlen vesz- 
teni való pillanatunk sincs. Ha ma- 
gyarázatokba bocsátkoznék, tul so- 
káig tartana a dolog. 

Kergaria és Crinon nem faggat- 
ták tovább. Olyan eamberek voltak, 
akik megszokták a fegyelmet és be- 
látták, hogy nincs más hátra, mint 
hogy vaikon engdelmeskedjenek Max 
nak. Különben is bíztak éles eszé- 
ben és határozott hangja megnyug- 
tatta őket. 

Kergaria csupán azt kérdezte 
kissé aggodalmaskodva: 
- Nem félsz. hogy az ujabb fá- 

radtság megárthat? ... 
- Félórával ezelőtt még knock 

0ut" voltál. 
- Sohasem éreztem magam fris- 

sebbnek, mint most - felelte Maj 
miközben kedélyesen barátja vállára 
ütött. Kergaria majd összerogyott 
ettől a barátságos vállveregetéstől. 
Max tréfás pátosszal így folytatta 
- A szabad csapongáshoz szokott 

sirály csak viharban érzi jól magát. 
Én is ebből a fajtából való vagyok. 
Aztán elkomolyodott és kezet fo- 

gott barátaival. 
- Gyorsan dolgozzatok, ügyesek 

legyetek! - kötötte a lelkükre. - 
Két órán belül visszatérek. 

Aztán, látszólag minden siettség 
nélkül felöltözött, a kocsiszinbe 
ment, beült kis autójába és elindult 
Danzig irányába. 
Mikor végne egyedül volt a sötét 

éjszakában, végtelen fáradtság vett 
erőt rajta. Mire való is tovább foly- 
tatni a harcot? Miért keresi még a 
rejtély nyitját, amikor csupán Szon- 
ja kedvéért kezdett ebbe a kockáza- 
los kailandba? 

Szonja. 
Igen, ez igaz. De most már nem- 

csak a kísértethajó titkáról van szó. 
A repülőgépet is ellopták. És ezt 
vissza kell szereznie, mindenáron. 
Max erélyesen fölvetette a fejét: 
- Az ördögbe is!,.. Csak azért 

érzem rosszul magam, mert majd 
hogy éhen nem halok. Reggel óta 
egy falatot sem ette... 
Arra gondolt, hogy üres gyomor- 

ral nem lehet ílyen nehéz utra in- 
dulni. Betért tehát egy kis vendéglő- 
be a Friedrichsgassen és vacsorát ren- 
delt, meg egy pohár sört. 
Elgondolkozva evett és ivott. 

Nem is látta azokat, akik körülötte 
voltak, nem hallotta a lármát és a 
zenét, amely a vendéglőt betöltötte. 
! Töprengett. i 

(Folytatjuk.) 

lett 
SPORT 

Hatalmas ménvü támogatást kapott 
a bolgár labdarugóspont Ferdinand 

ex-tárntól 
(SZÓFI4A.) A bulgár labdarugó- 

szövetség tegnap meglepő levelet 
kapott Ferdinánd excártól, aki je- 
lenleg egy vidéki kastélyban tar- 
tózkodik. A volt cáv arról értesi- 
tette a szövetséget, bogy a bulgár 
labdarugóbajnok erkölcsi értékének 
emelése céljából a bajnokcsapatok 
részére egy 300 ezer léva értékü 

avanykupát adományozott, mint 

vándordijat, azonkívál a minden 

kori bajnokcsapat vészére évi 250 
ezer léva járadékot biztosít. 

Ferdinánd cár levele természete- 

sen óriási örömet keltett Bulgáriá- 
ban, mert a gavalléros ajándékok 

batalmas lendületet adnak a bul- 
gár labdarugósportnak 

A világ legjobb asztali tennisz- 
játékosai 

(BUDAPEST.) Wilcsek Andor, [ 
a magyar asztali tennisz szövetség 
kapitánya a londoni világbajnokság 
tapasatalatai alapján az asztali 
tenn-sz világranglistáját a követke- 
zőképen állította össze: 

Férfiak: r. Barna magyar, 2. 
Szabados magyar, 3. Ehrlich len- 
gyel, 4. Bellák magyar. s. Hamz 
cseh, 6. Kohn osztrák, 7. Liebster 
oszorák, 8. Haydon angol, 9. Kolar 

Nők: t. Ketnerova cseh, 2. 
Krebsbach német, 3. Gál Magda 
magyar, 4. Smidova cseh, 5-6. 

Mednyánszky és Sipos magyar, 7. 
Osborne angol, 8. Delaconz fran- 
cia, 9 Browfield angol, ro. Klei- 
nova cseh. 

A londoni világbajnokságokon a 
magyar versenyzők összesen 5; vi- 
lágbajnokságot, 3 második és 2 har- 
madik díjat nyertek. cseh, 10. Jones angol. 

atltatszaso 

Kinizsi -Románia 
alkerületi bajnoki és kupamérkőzések a vasárnapi 

sportprogramon 

(CLUJ.) Vasárnap végre komoly 
bajnoki küzdelmeket. érdekes jálté- 
kokat láthat a futballra éhes közön- 
ség. Az alkerületi bajnoki és Bo- 
lohan-kupameccsek mellett a főatt- 
rakció a Kinizsi-Románia liga 
mérkőzés lesz, mely kemény fel 
adat elé állítja a Romániit. A Ki- 
nizsi, mely vasárnap a Ripensiát 
is legyőzte, nagy formában van és 

mény van a zsufolt program miatt. 
A mérkőzést a bucurestii Radulescu 
bíró fogja vezetni. A részletes 
vasárnapi program a következő: 

Délelőtt fél 9 órakor Avram 
Jfancu-UEC bajnoki és kupamér- 
kőzés, délelőtt fél 1r órakor KMSC 

-Rapid bajnoki és kupamérkőzés, 
délután fél r órakor Románia B- 

vasárnap favoritként indul, ha Unirea kupamérkőzés, délután fél 4 
időközben a mérkőzésb el nen ha: órakor Kinizsi-Románia ligamér- 
lasztják, amire azonban kevés re-! kőzés. 

.prilis 4-én indmul 
aljeruzsálem-Bucuresti ] 

stafetla 

(BUCURESTII.) A Bucuresti-Je- 
ruzsálam közti stafétafutás ugylát- 
szik megvalósul, mert a rendező- 
bizottság, melynek elnöke Dimiu 
ezredes, már megállapította az in- 
dulás napját is. A staféta április 
5-ikén indul el Constantaból Stam- 
bul-Pireu-Begrut -Haiffa - Je- 
ruzsálem utvonalon, visszafelé pe- 
dig némi módosítással fog jönni a 
staféta. A hatalmas vállalkozás 
részleteit most dolgozzák ki. 

AZ UEC ASZTALI TENNISZ- 
CSAPATA saját tornatermében 
16:13 arányban győzött a Dávid 
Ferenc egylet csapata ellen. Az 

EFI-EGYESÉT 

Austin ellen. 

Román Opera: Pénteken március 
8-án premier! 

Vig özvegy 
Lehár világvárosi sikereket elért operettje! 

Rendes helyárak! Bérletek érvényesek! 

UEC rendkívül szorgalmasan gya- 
korlatozó együttese rohamosan fej- 
lődik és rövidesen a legjobbakkal 
is felveheti a versenyt. A klubközi 
verseny legjobbjai Kopenetz UEC 
és Varga Dávid F. voltak. 

CSEHSZLOVÁKIA-SVÁJC vá 

logatote labdarugómérkőzés lesz 
március rzikén Prágában. A svájci 

válogatott legutóbb 3:1-re verte a 
Svájcban élő külföldiek válogatott 
együttesét. 

A MONTECARLÓI NEMZET- 
KÖZI TENNISZVERSENY FÉR- 

nyerte meg, aki a döntőben é:, 
6:1, 7:5 arányban győzött az angol 

utóda tehát megszületett, 

az olasz Palmieri 

Győörff, J, Racz A, Nagy 

Dáné B, Dávid D, Déncs , 

Magyar játéko. MAmerika Davis-Ou, 
csapatában 

Newyorkból jelentik: Az 
kai tenniszszövetség kijelölt. 
Davis Cup-csapatának jái 54 
A párost a magyar 
Bugde-val fogja játszani, a 
seket Allison és Wood. Kell, 

kissé messze él régi hazájátó 

Jön a berlini olimpi., 
- ismét egy uj néme 

világrekord 

(BERLIN.) Hölcbner Hanyi 
kitünő német muszóbajnoknó 
yardos melluszás női világrek, 
2 perc 48 mp-re javította, 
Hiába, a németek komolyan e. 

szik a sportot és olimpiájukat, 

rdját 

Szaniszló II. is Romániába 
akar jönni 

(DEBRECEN.) Mióta Szaniu] 
I. Aradra szerződött le. a Bocskai 
nál nom titok, hogy a kisebbik 
Szaniszló is Romániába készül. A 
Bocskai nem is gördítene akadi. 
lyokat Szaniszló II. kiadása elz 2 
őt szipkázó aradi sporbemberek 
azonban álutakon akarják elvinni, 
ami természetesen a játákos kiadi. 
sát csak megnehezíti. A mult héte 
Nagy József, a Bocskai edzője , 
budapcsti vonaton fogta el a játé 
kost, aki beismerte, hogy Budapest 
re akart utazni, hogy onnan m 
aradi emberekkel Romániába utaz 
zék. Nagy József az csetet jelen 
tette a szövetségnek, mely kötelez 
te Szaniszlót, hogy térjen vissza 
Debrecenbe. ellenkező esetben nem 
számíthat az MLSZ jóindulatára. 

Szaniszló 1-ec az MLSZ símán 
kiadta az AMTE-nek nem értjük, 
hogy az öccsével miért kell ilyen 
csunya táncokat járatnia. 

TEKE-SP0R 
Versenyeredmények: Gloria-Bo 

hém 136:118, 10 játékos. Avram 
lancu-Doina 223:220, 17 j. Iem 
po-Record 157:131, 13 j. Herc- 
les-Minerva 249:155, 17 játékos 
Brasov: KIE-Veselia 244:209, 15 
jalékos. Jóbarát -Concordia 220:199 
13 j. IAR-Viforul 182:154, 14 
Jóbarát -Concordia r69:130, 13 
KTIE-Veselia 311:283, 15 j. Jóbi 
rát -Unirea 147:122, 12 j. Brasovii 

-Blumána 135:119, 11 j. IAR-]6 
barát 162:148, 13 j. Önmnirea -SzI6 
161:156, 12 j. Klinger-SzTE 135 
134, 12 j. Veselia -Klinger 183:140, 
12 j KIE-Gloria 216:292, 12) 
- Program: Meteor-Avram fanci 
márc. 6-án a Moderna-pályán, Me 
teor-UEC már. 13-án a Modama 
pályán. Boham-Ölimpia márció 
6-án az Oroszapályán, - Leigazló 
sok: Gajzágó M., Gajzágó L, Am 
brus F, (Vasasok). Forthuber 
(Favorit). Rusca D, Ruska D. (FIC 
Cristur: Szabó A, Deák G. Val 
F, Sebessy A, Szabó E, Sipos 

c ko 
L, Herczegh C, György D, len 

A. Boldizsár A, Déli Robert. C mn 
ri Atlétikai Club teke szakoszti 
(I. G. Duca). Brasov: ] 

Militaru Florica (Soimi), 
tal K, (Gloria), Stolz ] traka 

A. (Veselia). 
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lját 

ve. 

len- 
lez 
ssza 
nem 

mán 
jük, 
lyen 

rv. éviolyam 

Numerus proportionalis, 
nelyesebben numerus 

clausus 
Egy kisebbségi ügyvéd hozzászólása 

ó ecsik ujabban a különféle 
Sok söről. amelyek korlátozni 

nurs a kiscbbségek aktivitását a 
akaók foglalkozások különböző 
zalban. Ezek közé tartozik az ügy 
édek körében megindult mozgalom, 

ely azt követeli, hogy az ügyvédi 

tamarákba is vezessék be a nume- 
A proportionalis-t. Az illetők hang 
ályozzák, hogy ez a mozgalom ki- 
zárólag hivatásbeli érdekek szolgá- 

atában áll és nem politikai termé- 

szetü. 
sulyos problémát, annak 

at aokával és következményével 
együtt, nem lehet egyetlen foglalko- 

zás szük keretel közé szorítani, de 
ha el is fogadnók a politikamentes- 
ségről szóló állítást, vizsgáljuk meg, 

mit is kivánnak az ügyvédi kar moz- 
galmának megindítói: 
Az ügyvédi kamarákban, 
- mondják a kezdeményezők - na- 
gyobb arányban vannak képviselve a 
kiscbbségiek, mint az országos szám- 
arányuk alapján szabad volna. En- 
nek következtében a kisebbségi ügy- 
védek többet keresnek és elveszik a 
kereseti lehetőségeket többségi kar- 

Vajjon igaz-e ez az állítás és mi 
az oka. i ill 
hogy a jogvégzett kisebbségi ifjunak 
nincs más pályalehetősége? Hogy az 
állam, közigazgatás, diplomácia, bi- 
rósági és a község semmilyen hivata- 
lát kisebbségivel nem töltik be? Nem 
volna nehéz megállapítani. hogy ha 
czeken a helyeken is érvényesülne az 

igazságos arányszám, ugy az ügyvédi 
kamarákban alacsonyabb volna an- 
pál, ami a mozgalom szerint megil- 
letné a kisebbségeket. 
Nem áll tehát fenn az az indoko- 

lás, hogy a proporcionalitás állító- 
lagos aránytalanságának és magá- 
nak a mozgalomnak professzionális 
okai vannak, De igaz-e ez az arány 
talanság. A felületes statisztika sze- 
rint kétséget sem szenvedhet. Ve- 
gyük azonban hozzá az állam és más 
köztestületeknél (vasut, posta, kincs. 
tár, uradalmak, stb.) fizetést élvező 
jogtanácsosokat, ügyvédeket. Aligha 
nem javul meg akkor az arányszám 
a többségi nemzet előnyére. 
De ha nem így állana a dolog, 

mit jelent ma ez a proporcionalitás 
a valóságban? Román ember kisebb- 
ségi ügyvédhez csak a legritkább 
esetekben viszi az ügyét és e szórvá- 
nyos esetekben is csak kisemberekről 
van szó, akinéi aligha lehet sokat ke- 
fesni. Ezzel szemben a kisebbségi 
ügyfeleknek tuinyomó része és kü- 
önösen a jól jövedelmező nagyválla- 
atok, cégek, stb. román ügyvédek- 

dolgozik. Ezt minden ügyvéd na 
gyon jól tudja. Azok is, akik a nu- 
merus proporcionalist követelik, 
azok a fiatal román ügyvédek, akik 
nékülöznek és lótnak-futnak kliens 
tén épugy, mint fiatal kisebbségi 
ollégáik. Mert nagyon tévednek 
azok, akik a kisebbségi ügyvédek 
arányszámát le akarják szállítani, 
18 e leszállítással a román ügyvé 
1kar helyzete javulna. Hiszen, is- 
z teljük, i kisebbségi jogkereső kö- 
zönség nagyrészt 
ügyvédeket vett i én be. Az az egy 

r csökkenő réfeg am z 

g életközösségének egyik tagján se- 
1 / 1 5 azzal és ez a réteg ezt továbbra 

Nem tudják-e az illetők, 

eddig is román 

e réteg, amely kisebbségi 
evéddel dolgozik, nyilván abból a 
mefontolásból teszi, hogy kisebbsé- 

is tenni fogja. A fiatal román ügy- 
védeknek sorsán egy ilyen változás 
mit sem segítene. Köztudomásu, 
hogy bizonyos jónevü ügyvédek ke- 
zében összpontosul a klientélia tul- 
nyomó része és ez így maradna to- 
vábbra is Legfeljebb az az eredmé- 
nye lenne, hogy a kisebbségi ügyvé- 
dekhez hü kisebbségi ügyfelek keve- 
sebb kisebbség! ügyvédnek több ke- 
reseti lehetőséget fognak nyujtani, 
ha pedig mégis román ügyvédhez 
mennek, ami a proportcionalítás el- 
vénél fogva nem lehet követelés, ak- 
kor is a jobbnevü. már bevezetett 
ügyvédeket fogják választani. 

Mindezekből nyilvánvaló, hogy az 
ügyvédi numerus clauzust hirdető 
mozgalom nem jelenthet komoly 
megoldást a fiatalabb román-ügyvé 
di kar egzisztenciális problémáinál. 
melyeknek okai sokkal mélyebben 
feküsznek s az ügyvédi testület kere 
tein kivül csnek. Sőt a helyzet még 
rosszabbodni fog. Ha az alkotmány 
megváltoztatásával tényleg bevezet ! 
mék az ügyvédi kamaráknál a nu- 
merus proportionalist. valószinü len 
ne, hogy a kisebbségi kliensek szolti 
daritást vállalnának saját fiaikkal és 
testvéreikkel és még azok is akik ed 
dig román ügyvédekkel dogoztak, 
kisebbségi ügyvédekhez folvamodná- 
nak A román ügyvédek között ígv 

JÓESTÉT! 
az egzisztenciális küzdelem még éle- 
sebb lenne és ennek megint csak a 
fiatalabb, kevesebb befolyással és ta- 
pasztalattal biró kartársaik innák 
meg a levét Még azt a nehány 
ügyet is maguknak szereznék meg, 
amiket ma átengednek fiatalabb kol- 
légátknak, 

Kétségtelen tehát, hogy nem kari 
érdek a numerus proporcionalis, ha 
nem csak egyeseknek az érdeke és 
semmiesetre sem azoké, akik a moz: 
galom hivei és erőreljes mozgatól. 
Az általános világgazdasági válság 
helyett, amely a jogkereső közönség 
fizetőképességének rendkivüli csök- 
kenését idézte elő, amely tönkretette 
a bankokat és hitelt, ugy, hogy a vál 
tó és hasonló perek egyre csökken- 
nek, amely az állam háztartását 
annyira bizonytalanná tette, hogy 
jövedelmeit többek között a bélyeg- Del all2 

közhinré bevételek tulságos felemelésével akar 
ja fokozni, ami csak megdrágította 
az igazságszolgáltatást és csökken- 
tette a perek számát, mindezek he- 
lyett a politika a kisebbségi ügyvé- 
dek tulnagy számát, aránytalansá- 
gát állítja bünbakul. Szervi betegsé- 
get nem lehet helyi szimptomák ke- 
zelésével meggyógyítani A numerus 
elauzus a többségi lakosság anyagi 
helyzetének megjavításánál annyit 

EGYETLEN KAPUT 
sem lehet kulcs nélkül kinyitai, kivéve 

tASZERENCSE 
e 
. 

G 
e. 

KETSZAZ lelvel, , 
egy negyed sors. 

KAPUJÁT. 
ar amely az Allami 

Sorsjáték sorsje- 
gyeivel nyilik! 

A szerencsének ezen 
a kapuján eddig ez- 
ren és ezren léptek 
be. Kérdezze meg 
öket, milyen szép és 
könnyü milliomos- 
nak lenni az Allami 
Sorsjáték révén, Kér- 
dezze meg öket, mi- 
lyen boldog ma az 
életük, holott ezelött 
nyögtek a gondok és 
a szükség terhe alatt. 

c ] / N 

; « 

Allami Sorsjáték jeggyel is játszik, már egy- 
egy negyed sors- maga nyerhet egy egész 

jegy árával, egy kereskedő jegyét vette meg. A ne- milllót. A negyed sorsjegy 
megmentette üzletét, egy gyed milliárdnál nagyobb 
tisztviselő kiházasitotta 
leányát, egy varrónő meg- 
szabadult eddigi nehéz 

kétszámotvisel, tehát ket- 
összegből, amelyet szét- tős az esélye. Negyed sors- 
osztanak a játékosok kö- jegy, fél sorsjegy, egész 
zött negyhónap alatt, egész sorsjegy mindannyi kul- 

munkájától, egy kőömíves- milliók lenetnek az Önéi csa a szerencse kapujá- 
nek ma saját kényelmes 
háza van. Mert ahelyet, 
hogy vállát vonjas tovább 
menjen, megállt a sors- 

Arad S. A. 
Bragov „Fortuna" Alex. Enkelhardt 
Ceornáuti Banca Comercialá Nationaiaá 

Banca Oehligiesser éz Harowit2 
Alfred Noe 
Banca Hiescu 

is. A Sorsjáték 
játéktervét ugy 
állitották össze, 
hogy aki csak 

üzlete előtt és az egy negyed sors- 

nak, amelyen 

mal játszik az 

AÁALLAMI 
SORSJÁTÉKON 

Economia 
institatai Camereiai ée Csedit 

Ts. M Enlon Révész 2. Mures es 
Timigo. Banca Centrald 

ara Banca de Scont 

jelenthet, mint egy rákos sérülést rag 
tapasszal gyógyitani. 
A mozgalom tulajdonképpen a 

munkanélkülieket és határozatlano- 
kat akarja megnyerni és eltéríteni 
az igazság megismerésének utjáról. 

Mi, kisebbségi ügyvedek ezzel a 
mozgalommal szembehelyezzük Ro- 
mánia alaptörvényét, alkotmányát, 
amely kifejezetcen kinangsulyozza: 
Románia összes állampolgárai, ethni- 
kai származásra, nyelvre, vagy val- 
lásra való tekintet nélkül a törvény 
előtt egyenlők. 

Dr. Peritz Leó, ügyvéd, Cluj. 

Kik kaphatnak elhelyezke- 
dést é munkát? 

(CLUJ.) A munkaügyi miniszté- 
rium keretei között müködő hely- 
beli állami munkaközvetítő hivatal 

teszi, hogy jelenleg 
a következő megüresedett állások 
vannak bejelentve: 
Egy gyorsíró, vagy gyorsírónő 2 

szabónő, 2 német nevelőnő, 1 cuk- 
rász, 1 szakmérnök, 1 fürdőgépész 
és t elektrotechnikus helyben, 1 ké- 
ményseprő a megye Chiochis közsé- 
gébe, egy márványcsiszoló Craiovan, 
1 butonasztalosmester Ploestibe, 
divatszabónő, öt kalapgyári munkás- 
nő és ;3 szalmakalapszövő nő Ora- 
dean, A megürült állások felől köz- 
vetlen felvilágosítást az említett hi- 
vatalnál, Cuza Voda 12. szám alatt 
(telefonszám: 12-72.), lehet kapni. 
........................ 

Tizennyolc emeletes palotát 
épitenek Bucurestiben 

(BUCURESTI.) Az elmult év 
őszén megkezdődtek az északi pá- 
lyaudvarral szemben levő területen, 
ott, ahol a CFR központi mühelyek 
vannak, az Autonom CFR uj vezér- 
igazgatósági palotájának építési mun 
kálatai, Az épület, amelynek épít- 
kezését most tavasszal teljes erővel 
folytatják, a tervak szerint 18 eme- 
letes lesz. 80 méter magasságu és az 
építkezési költségek 320 millió lejre 
fognak rugni. Az építkezést a leg- 
modernebb építési tervak szerint 
hajtják végre és az körülbelül 3 évig 
fog tartani. 
.............................. 

Szivenszurta vetélytársát 
a prostituált nő 

(CHISINAU.) Ismailban megdöb 
bentő szerelmi büntény történt, Vera 
Dobray prostituált nő, ki a Cosbuc 
ucca 42. szám alatt lakott, régi el- 
lenségeskedésben állott a könnyéken 
lakó Maria Zelinski ugyancsak pros- 
tituált nővel, akit azzal vádolt meg, 
hogy elidegenítette tőle régi kedve- 
sét. A két nő között emiatt többiz- 
ben volt heves szóváltás, amely teg- 
napi találkozásuk alkalmával ismét 
kiujult közöttük. 
A veszekedés bevében Vera Dob 
ray egy kezeügyébe akadt késsel 
szivenszurta vetélytársát, 

aki a következő pillanatban holtan 
rogyott össze. A gyilkos nőt a ható- 
ságok letartóztatták. 

- A „SÁRGA CSIKÓ" - MU: 
KEDVELŐKKEL. Március 10-én, 
vasárnap délután s órakor a kath. 
gimnázium színpadán nagyobbszabá- 
6u népszínmü előadást readez az 
„Agcélhang" kitünő mükedvelő gár- 
dája, Ez alkalommal a Sárga csikó', 
cimü hircs népszínmüvet mnutatja be 
legjobb szereplőivel, Kováts Zoltán 
rendezésében. Az alóadás iránt rend4 
kivül nagy az érdeklőiés. 



LEVELEZÉS 
20-30 czer 3 szobás Parccila Kon- 
verziós telek Agilis Árva leány Ár- 
megjelölés Autó Boldog házasság 
Barna asszony Barna férfi Biztos 
megélhetés Főzőkemence Feltétlen 
megbizható Gyümölcsös 38 éves Hü 
séges férj Jólmenő Jobb ipari válla- 
lat Komfortos Kölcsönös megértés 
Karakter Korrekt ambiciózus Kor- 
rekt Lelkiismeretes munkaerő Megél 
hetés biztosítva Megbizható Nem 
kaland Napos Szeszgyáros Szeret- 
nék szeretni m. k. t. Szerényigényü 
Szorgalmas S O S Tiszta Vidéki 
gazdálkodó Vanrónő jeligékre leve- 

lek vannak a kiadóhivatalban. 

KÉT BARÁTNÓ sétálna, flörtöl 
ne, sportolna, mozizna, kellemes és 
szellemes partnert keresünk. „Aph- 
rodite" jeligére. (297) 
FIATAL özvegyasszony jobb ipa- 

ros ember ismeretségét kercsi. Hü- 
séges asszony" jeligére, kalandvá- 
gyók kiméljenek. (336) 

ÁRESÉS A ZIFÁBAN 
Prima száraz bükkfa és hántott fa 
öle 780 lej, mázsája 54 lej. Tölgyfa 
öle 680 lej. Megrendelhető Avram 
lancu 18. Telefon I5-70. és a kö- 
vetkező trafikokban: Regina Maria 
1, Regele Ferdinand 20. és 118. 

(236) 
AGNETA megmondja a jelent, 

multat, jövőt, minden titkot megfejt 
Regele Érdinand 129. Taxa 20 lej. 

(231) 
KATÓ női kalapszalon Str. Duca 

1, Newyork kávéházzal szemben 
megnyilt. Legujabb kalapnodellek 
legolcsóbb árban szerezhetők be. 

(f 12751 
............. 

ADÁS-VÉTEL 
ARANYÉRT GRAÁMMONKE 
LEGTÖBBE FIZÉTEK. ROS- 
NER ORÁS, ÉKSZERÉSZ. REG. 
FERDINAND r14. (f 1278) 

VESZEK eladok mindenféle bu- 
torokat, BERAKTÁROZÁSOKAT 
olcsón vállalok. Butorraktár. Calea 
Victorici 25. (9647) 

Hitelképes-e Ön ? 
Ha igen ugy vehei heti vagyy 
havi részletfizetésre 
méret szerint elkészitve férfi és 
női cipőket olcsó áron. Levelező- 
lap hivásra megrendelés végett 
házhoz megyünk. 

„ARCO" 
cipőkereskedeimi vállalatnál, 
Sirada Nic. lorga 1I. 

ARANYÉEÉRT LEGTÖBBET EI- 
ZET ÓRAKIRALY. PIATA MI- 
HAlI VITEAZJL 11. (f 1187) 

BŐR ÉS TALPÁRUT legolcsób- 
BAN BALOGIH JEN bőrkereske 
dőnél, P. M. Viteazul 20, vásárol- 
hat. (f 1291) 
VARROTT CIPŐK JAVITAÁSA 

OLCSÓ arban az ÓVAÁRBAN csakis 
CSAKI cipésznél készül. Str. Chine 
zul No 2. (f 1294) 
ELADÓ motor, dinamó áramala- 

kító 150-380 volt, 32 volt, 25 
Amper kemplett kapcsolótáblával. 
Cim a kiadóban. (243) 
TELEKRÉSZ házzal, vagy anél- 

kül eladó, Str. Bravilor 14. (r48) 

VENTILLÁTOR 25-30 m. 
nagyságu jókarban, ablakra kereste- 
tik. Cim a kiadóban. (248) 
BELGA óriás fajnyulakat kere- 

sek megvételre magas áron tenyész- 
tés céljára. Cim a kiadóban. (274) 

ELADÓ Andrei Muresanu utba 
ecső föld, házhelynek, gyümölcsös- 
nek is alkalmas. 959 négyszögöl. 
Cim a kiadóban. (z61) 
KERESKEDELMI vállalat fü- 

szerüzlettel egybekötve kevés tőké- 
vel azonnal átadó. „Megélhetés biz- 
tosítva" jeligére. (f 1302) 
CSÉPLŐGARNITURA MÁV 

800 vasrámás, 1o HP könnyü motor 
ral eladó. Bauch Béla, Bontida, 286 

ELEGÁNS szép gyermekbutorok 
olcsón eladók, modern gyenmek ágy 
stb. Regina Maria 4, hátul az udvar 
ban. (f 1396) 
ELADÓ aláforduló kézi stráfko- 

csi, Pathe gramofon 30 lemezzel. Do 
nath 110. (19) 
OLCSÓ SZÉP PARCELLAK el- 

adók a Házsongárd tegszebb ré- 
szén. Cim a kiadóban. (f 1273) 
JÓKARBAN levő nagy üzleti por 

tál berendezéssel megvételre kereste 
tik „Portál" jeligéee:e:e (310) 
IRÓASZTALT keresek. esetleg 

amerikait jó állapotban Boskovitz 
Str. Memorandului ro. (295) 
FÉREGMENTES Sechöberl ágyat 

keresek megvételre. Cim a kiadó- 
ban. ((38) 

ELADÓ sürgősen egy Singer sza- 
bó gép, megtekinthető Cal. Lunga 
74., Dombul rotund. (337) 
KITÜNŐ Central-Bubyu sülyesz- 

tős Singer varnrógép eladó. Értekez- 
ni. Dorcbantilor s. Vulcanizáló üz- 
letben. (296) 
EGY tanulófiut felveszek, Kiss 

nőiszabó, Piata Uniri 13. (314) 

DREZDAI gyártmányu szalma- 
fonat varrógép eladó, Cluj, Str. Bra 
tianu 41. (320) jeligére a kiadóba. 

JÓESTÉT! 

APRÓHIRDETÉSEK 
KIADÓ 3 szoba, konyna április 

elsejére Dorobantilor 19 alatt. (163) 
KÉT ágy kiadó Str. Avram Iancu 

14 (300) 
GY szoba konyha, egy kicsi szo 

ba butorozva, vagy üresen kiadó. Fe 
leacului ő. (301) 
KIADÓ szoba, mellékhelyiségek- 

kel bevezetett fatelep, mely alkal- 1 
mas építőanyagraktárnak. Traian 6r 

(313) 
KIADÓ Grigorescu ut 114, alatt 

a Buday féla vendéglő. (319) 
VILLANEGYEDBEN nagy szo 

ba, konyha, előszoba kiadó. Str. Bá 
descu 29. (Str. Avnam Iancu 48 fe- 
lett) (322) 
...................................a. 

LAKÁST KERES ] 
LAKÓTÁRSNŐT keresek belvá- 

rosban levő olcsó butorozott szobá- 
ba. Bratianu 41. (311) 

HÁROM egyetemi hallgató kü- 
lönbejáratu butorozott szobát keres, 
esetleg fürdőszoba használattal. Ci- 
meket a kiadóba kérjük. (308) 

F. 

ALLAST KERES 

NÉMET vagy zongoraórát adok 
délelőtti gyakorlásomért. Cimet 
„Conservatorium" jeligére. (309) 

KERESKEDELMIT végzett kau- 
cióképes románul is jól beszélő uri- 
lány keres megfelelő alkalmazást. 
Cim: Pallós Gyula, Str. Fierului 2. 

306) 
ROMÁN német nevelőnő nappali 

állást keres háztartásba segít. Cime- 
ket „Cecil" jeligére kiadóba. (305) 

FŐKERTÉSZ házmesternek ajánl 
kozik. Str. Regala 3r. (302) 
25 ÉVES román fiatalember ház- 
mesteri állást kenes. Cimeket „291" 

(291) 
TÖBB uccára nyiló sarok füszer 

üzlet elutazás miatt átadó. Cim a 
kiadóban. (326) 
ELADÓ fedélbádog ablakok, aj- 

tók, kemencék és klozetfelszerelés, 
kutállvány, Str. Stroescu 6. (323) 

IDŐSEBB nő gazdasszonyi állást 
keres, Cimeket „Vidékre" jeligére a 
kiadóba. (298) 
GYERMEKTELEN fiatal házas- 

pár házmesteri állást keres. Cime- 
ket „Házmester" jeligére. (315) 

ÜZLEII berendezés, 1agy pult- 
I szekrény, asztalok, székek eladók. 
Cim a kadóban. (327) 
ZSIRDISZNÓT sürgősen keresek 

129-160 kg-ig. Str. Mico rs. (33) 

TISZTA szép piros plüs dívány 
eladó, Iluliu Maniu 13, ajtó 9. 330. 

5 LAMPÁS rádió eladó, Str. Mi- 
nerilor 58, értekezni este 7 után. 

(267) 
........... 

KIADÓ LAKÁS 
..... 

KÉTSZOBÁS komfortos lakás 
Ilie Macelar uccában olcsón kiadó. 
Értekezni Hercz ügyvédnél, Univer 
sitatii 3. (f 1296) 

SZOBA konyhás, fürdészo- 
bás lakás kiadó, Reg. Ferdinand 
133. Értekezni, Unio üzletben. f 1307 

KIADÓ 2 és 3 szobás komfortos 
lakás. Str. Radu 9. Óvár. (z65) 

KIADÓ szoba konyha speiz gyü- 
mölcsössel együtt. Donath 1ro, (20) 

HÁZMESTERI állást keres mun 
kaszerető gyermektelen házaspár, fa 
és vas szerelési munkát vállalja. Cí- 
meket „Cornect ember" jeligére a 
kiadóba. (1324) 

SZOBALEÁANYNAK ajánlkozom 
jó bizonyítvánnyal. Ciímet „Becsüle- 
tes" jeligére kiadóba kérem leadni. 

Szavanként ! Lei, vastagabb betüvel 2 Le 
kisebb hirdetés ára 10 Lei. 
küli hirdeléstk kezelési dija 5 Lel A 
keét aznapi megjelenésre d.e. 11 óráig lehet felna 

Jeligés y 

ÜGYES kézileány azonnal fely 
tetik. Kató kalapszalon. ú 
JOKOMA féle vendéslő zlati 

zetőt keres azonnalra. Go 
KERESEK március 1 züdg 2 

mélyes családhoz jól főző minj 
egyodulálló nét, csakis megbizt tiszta lehet. Erős, Hi. 

KERESEK rendes meöizkazi0 
takaritásra és fogászati rendelébet 
segédkezésre. Jelentkezést, kérek dl 
előtt fél 9-től fél I1-ig Str. B1 
Pop r. II. (328) 
MUNKANÉLKÜLTEKET e 

elárusításra. roo lej óvadákkal f 
szek. Oasanu 74. a 

KIMONDOTT jó munki f 
borbélysegédet felveszek. Cim a kia 
dóban. i 34) 
JOBBRENDÜ zsidólány felvéte. 

tik háztartásba és piaci árusításhoz 
teljes ellátással, Regele Ferdinand 19. Eleknél. G 

Universít4 

Baron 

KÜLÖN 
MEGNYILT Str. Duca 1, Ney. 

york kávéházzal szemben Nagy Mi 
hály kalapüzeme. Női és férfikala 
pok formálását, tisztítását, festését, 
legujabb divat szerint legolcsóbb ár 
ban vállalja. (f r274) 
TÁRSULNÉK I00-r50 ezer lej 

tőkével rendelkező, lehetőleg keresz 
tény egyénnél, kitünő korcsma, kug- 
lizó, gabonaraktár átvétele céljából. 
Ajánlatokat „Elsőnangu tőkebefek 
tetés" jeligére. (f 1297) 
THEBET grafológusnő minden 

titkot megfejti. Feleacului 8. Taxa 
20. (183) 
CSUNYA, elhanyagolt, szeplós, 

májfoltos, pattanásos, ráncos arcbó- 
rét legujabb módszerrel teljesen 
rendbehozzák az UNIVERS0 koz- 
metika szalonban. Eredményes test 
fogyasztás. P. Unirii r3. (3) 
GRAFOLÓGUS fogad Calea Re 

gele Ferdinand 51. Analizis 20 lej. 
(107) 

FIATAL önálló asztalossal tár 
sulnék teljes berendezésemmel. „Jó 
munkakör" jeligére a kiadóba. 

(f 1303) 
KERESEK szeszgyáramhoz 600 

ezer lejjel kifogástalan társat. Cimet 
kiadóban leadnii. (258) 
MOLDOVAN RÓZA elvesztette 

munkakönyvét, Megtaláló adja le 4 
„Jóestét!-nél. (299) 
TÁRSATI keresek forgalmas he 

FÉLÉK ysek 

(329) lyen uj malom megindításhoz. 30 
satasatgatvasagaazgaaa I00 ezer lejő jeligére. (1308) 

2 1 TALAÁLI TARGYAK. r bőrt 
LLAST KAPNAT A kos é 3 drb karikán levő kul 

örszseeazyaa ex csomót találtunk. Atvehető a ki 
CSAKIS szépírásu keresztény adóba. ! 349] 

leány vagy fiatalember havi 500 lej 
dijazással felvétetik mérnöki irodá- 
ba egész napra. Cím a kiadában. 303 

KÉZIMUNKAFESTÉSBEN jártas 
leányt felveszek. Str. Memorandu- 
lui r6, ajtó s. (304) 
INTELLIGENS ügynökök férfi 

és női cipők részletfizetésze való el- 
adásra felvétetnek „ARCO" cipő- 
kereskedelmi vállalat, Nicolae lor- 
ga II. (I 1281) 

DISZKRET bejáratu száp szoba 
kiadó csak uriembernek. d. u. r- 

(397) 6-ig. Gim a kiadóban, 

ÖNALLÓ francia varróleányt, ta 
nulófiut és leányt felvesz Schönfeld 
P. Unirii 2r. (312) 

KIJATSZOTI jóhangu gész he 
gedü olcsón eladó. Cím a kiadó 
ban. 

- MEGHALT Az UTOIlSó 
CLUJMEGYEI MAGYAR FólS 
PÁAN VOLT SOFÓRJE. Tegnap 
reggel 4 órakor 54 éves korábál 
infiuenzában meghalt Campiál 
Sándor az utolsó clujmegyei ma 
gyar főispán volt sofőrje, A ne 
halt sofőr egyike volt a háball 
előttről itt maradt autóvezetőnek 
Halálát családján kivül baráta! 
gyászolják. 

Ny 

Szerl 

göl 

lyik 
állít 

káriu: 
mert 
az ál 
föles 



elős szerkesztő és laptulajdonos: 
felelő AvER ANTAL 

tott a MAYER-NYOMDA 

Ny0eörtorgó-gépén, Cluij. 

ztőség és kiadóhivatal: Regele 
ferdinand 66. balra 

Telefon: 61. 

Március 7. Csütörtök. róm. 

prot. Friederich, Gottfr. 
gör. kath. 42 Md. Am. Izr, 1, 

Szerkes 

Jó TANACS , 
Miért nem megy nagyságos asz- 

szony a vendégmüvész u ba
ngver- 

2e 
nyéres .. 

Mert az egyik fülemmel nem 

bulök , azon kérem könnyü segí- 
teni. Tessék a jó fülébe vattát tenni. 
MÉGFELELT 
Z Nos, bát Ön igazán valóságos 

Don juan. Tegnap annyi sok szép 
hölgyismerőse után ujra egy más nő 
vel láttam. Ezt még soba sem láttam 
magával. 

2 Ez kérem - a feleségem... 
csALADI EGYETÉRTÉS 
2 Érdekes hbir áll itt a lapbzn, 

Samu. Amerikában van egy leány, 
aki már 19 bónapja alszik, 
A Te jó Isten, micsoda remek 

párti... 
A Jó VIDÉK 
4 patikába két receptet visabe 

egy asszony. Az egyik a tebén re- 
ceptje, a másik az uráé, Ottbon az- 
tán efelejti, melyik az uráé és mz: 
lyik a tebéné. Másnap lélekszakadun 
állít be a patikába. 
- Mondja meg, nagyságos pati- 
kárius ur, melyik orvosság az uramé, 
mert nem szeretném elpusztítani azt 
az áldott jó tebenet, olyan pompás 
föles tejet ad,.. 

Ha meg akarja tudni, hogy mi az a 
báránymell roston,akkor 
rögtön keresse fel a Jenei test- 
véreket, lorga 2. szám 
alatt, mert olyan jót és kitünöt még 
nem evett. 1934-beli boroskrakkói 
ujborok kicsinyben és nagyban olcsón. 

- IDŐJÁRÁS. A budapesti 
meteorológiai intézet jelentése sze- 
rnt északi légáramlás, hava- záy általában azonban derültebb 
idő várható, A hőmérséklet lehül, 
északa fagy. 
zz INSPEKCIÓS GYÓGÉSZER.- 
TÁRAK, Ezen a héten a következő 
gyógyszertárak teljesítenek éjjeli 
szolgálatot: Unicon (Ünirii-tér), Som 
ka (Regele Ferdinand-ut), Dr. Cse- 
fesznyés (Gen. Foch-ut), Dr. Nagy 
Arpád (Motlor-ut). 
- NE FELEJTSE EL, hogy talp- 

6 bőrszükségletét a legtartósább mi- 
nőségben Kozák István bőrüzletében 
merezze be, főpostával szemben. - 

csó napi árak 
169e-10 NAPI FOGHÁZ HA. 
AG ELLENI ERŐSZAK 
VATT, Oradearól jelentik: Casa 

Casa Parten sohodoli lako- 
x fát loptak, Amikor a cseadőrök 

akarták kisérni őket, mindketten 
"endőrökre vetették magukat, aki 

et ütlegelni kezdtek. A törvényszék 
mindkettőjüket 1o-r0 napi fogház- 

itélte, 

ac 

AIREK 

a gépet, 

A lavaszi kabát, kosztüm és ruha, gyapju 

divatujdonságok 
megérkeztek. Reklám árak.

 

lakarékosság 6 hóra. 

Czillér Vincze 
Piafa Unirii 14. 

Két szinházi szenzáció: 

Gyöngyvirág 
és A denevér 

Két szenzációs eseményt kínál e héten a Magyar Színház játék- 
rendje. Csütörtökön Makkai Sándor és Saja Sándor bübájos. nagysza- basu daljátékának. a Gyöngyvirágnak lesz 
fényüzően gazdag kiállírásban hozza ki az 
tékot. 
tűzkerekek 
1paros dalárda hetvantagu 
c. 

A második felvonás pokol-díszlete, a tüzes katlanok, 

a premiérje. A színház 
j erdélyi magyar daljá- 

forgó 
pazar keretet fognak adni a hatalmas baletteknek. Az 

vegyeskara erősíti meg e Gyöngyvirág 
őadásain a színház kórusait. Solymosán Magda és többi szereplők 

kosztümjei is külön látványosság számba mennek. 
Szombat este Johann Strauss legszebb vígoperája, A denevér ke- 

rül színre. Külön öröm, hogy a Magyar Szinház olyan együttessel és 
olyan zenekarral rendelkezik már, hogy ezt a nagy zenci kulturát 
kívánó vígoperát is elő tudja adni hat esztendei pihentetés után. A 
Denevér főszerepeit 
Illy. Jeney János, 
ben N. Pulca, a 
dégszerepelni. 

Fősz.: Ivan Petro 

Solymosán Magda, Hienz Helly, 
Ditrói Béla és mások éneklik, a tenorista szerepé- 
Román Opera kitünő fiatal tenoristája fog ven- 

Ma, szerdától kezdődőleg ROYAL-MOZGÓBAN az 
1935-ös év legnagyobb operettslágere 

z utolsú udvani hál Szt.-Pétenvánon 
OscarSírauss ,„ Bucsukeringyő"c operettje után 

vich, Camilla Horn, Halmai Tibor, Adele Sandrock. 

Stefanidesz 

Három ember égett szénné 

(PAÁRIS) Nizzából jelenük: Az 
Anglais Promenadon tegnap egy au- 
tójavítómühelyben borzalmas dráma 
történt. Egy autócart a soffőr az 
üzembe vitt, hogy valami kisebb 
motorhibát megjavítson. Az utasok 
a gépben ülve várták, amig a soffőr 

a szükséges szerszámokat 
megkapva, randbehozza. Munkaköz- 
ben a gép benzintartálya váratlanul 
felrobbant és pillanatok alatt tüz 
keletkezett. A kocsi egyik utasának 
sikerült a szabadba menekülnie, de 

a másik két utas, egy asszony és 
egy tizéves leány a riadalomban 

A UJABB FOLDRENGÉS 
OROSZORSZÁGBAN. Isbuek orosz 
városban tegnap heves földrengés 
dult. Számos ház összedőlt. A föld- 
rengésnek sok halottja és sebesültje 
van. Az anyagi kár óriási. 
- OTSZÁZHÁROM ÜGYVÉD 

FOGLALKOZIK A NUMERUS 
KLAUZUS ÜGYÉVEL. Az ilfovi 
ügyvédi kamara egy küldöttsége teg 
nap délután a dekánátusnik kér- 
vényt nyujtott át, amelyet 5o3 ügyi 
véd írt alá. Ezek kérik a testület 
rendkivüli közgyülésének őösszehivá- 
sát a numerus klauzus ügyében. A 
kamara tanácsa szerdán hoz döntést 
- NYOLC TONNA OTSZAZ: 

LEJES ÉRKEZETT! ROMÁNIÁ- 
BA. A GRuemoore nevü angol gőzös 
tegnap a constantai kikötőbe érke- 
zett, a hajó 63 ládában 8 tonna suly- 
ban 500 lejes bankjegyeket hozott 
magával, amelyeket Ángliában készí 
tettek a Nemzeti Bank számára és 
Liverpoolban tettek hajóra. A szál- 
lítmánye a Nemzeti Bank emberei 
vették át és szigoru őrizet alatt Bu- 
curestibe szállították. 

a kigyulladt autó miatt 
teljesen elveszítették a fejüket és 
nem tudtak menekülni. 

A soffőr segítségükre sietett, de köz 
ben ő is életveszélyes sérüléseket szen 
vedett és 

égési sebeibe az asszonnyal és kis- 
lánnyal együtt rövidesen belehalt. 

A megdöbbentő tragédia részleteit és 
körülményeit most igyekszik tisztáz- 
ni a hatósági vizsgálat, A robbanás 
folytán az autóüzem is jelentős ká- 
rokat szenvedett és a személyzetből 
két ember szintén összeégett Sze- 
rencsére ezek sérülései nem tulságo- 
san sulyosak. 

- INGYENES 
TANFOLYAM.,. Az Erdélyrészi Mé- 
hész Egyesület, mint minden évben, 
az idén is rendez ingyenes méhészeti 
tanfolyamot május hó 22-től junius 
1-ig, székhelyén, A tanfolyamon 
részt vehetnek férfiak, nők, fiuk és 
leányok. Az előadási naponta dél- 
után 4 órától tartják az egyesület 
házsongárdi méhészeti telepén, A tan 
folyam beiratási dija roo lej. Egyéb 
ként a tanfolyam díjtalan. 

- ELŐADÁSOK A FALUSI 
GAZDAKOROK RÉSZÉRE. A fa- 
lusi földmüvelő nép tulnyomó része 
szegénysége miatt csak alsóbbfoku 
iskolába járatja gyenmekeit, Magyar 
nyelvü földmüves iskolája is csak 2 
van az erdélyi magyarságnak. A 
központból kijárni előadásokat tar- 
tanmi igen költséges, ezért miadazon 
gazdakörök, szövetkezetek, olvasó- 
körök vagy kulturegyesületek szá- 
mára díjtalanul küld kész előadás 
szövegeket az Erdélyi Gazdasági 

I Egylet (Cluj, Str. Andrei Muresan 
10.), ha eziránt megkeresést kap. 

MÉHÉSZETI 

Ma és mindernnarr 
nőil dzsezz zemeker 

Neszmélyi Böske 
hegedüművésznő vezetésével a 

Lloypdi 
kávéház és étteremben, ahol bámu- 
latos olcsó a prima koszt. 4 fogásos 
ebéd 22 lei. 2 fogaásos vacsora I6 lei. 

Reggelig tánc. Egész éjjel meleg 
konyha. Bableves. 

x 

Titanic-keringő 
T. Musaescu román írónak, ez a 

Stella Adorján ötletes fordításban 
kedden este bemutatott darabja 
rendkivül mulatságos és szellemes 
vigjáték. Figurái élők, szatirája, ha 
nem is tulságosan mély, de min- 
dig eleven és találó és az agész cse 
lekmény a mulatságos és változato- 
san érdekes helyze sorozatával 
mulattatja a nézőt. Jó megfigyelő- 
képességű és ügyes szinpadi rutin 
jellamzik a szerzőt akivel, mint iró 
val határozottan érdemes volna 
megismerkedni és a mulatságos da- 
rabot a Magyar Szinház prózai 
együtteee - amelyről kiderült, 
hogy kitünően tud vigjátékot játsza 
ni - pompás előadásban mutatta 
be, a sajnos nem tul nagy számban 
lévő közönség előtt. 
A női szereplők közül mind job- 

ban és jobban kibontakozó tehet- 
ségü L. Vas Piri, a jóizüen derüs 
Benes Ilona, a szép megjelenésü 
Bárdi Teréz, a pompás vigjátéki szi 
nésznő, Hanmth Jolán. mind első- 
ranguak voltak. Fényes Aliz egy 
kisfiu szerepét alakította kiütőnen. 
A férfisák sorában Balázs Samu 
ujabb meglepetéssel szolgáltt Be- 
igazolta, hogy a vigjátékban is 
nagyszerüen megállja a helyét. Tóth 
Elek a maga félszegségében, Be- 
rengh Béla a kellemesen ható Ko- 
vács György és a jókedvet maga 
körül csak ugy árasztó Tompa Pu 
fi jobbnál-jobb alakítást produkál- 
tak. Kisebb szerepekben Dancsó, 
Czoppán, Stoll és Mihálkó Gizi 
igen jól egészítették ki az együttest. 
A közönség állandó derültségben 
szinte keresztül tapsolta az egész elő 
adást Walter Gyaula. 
............. 

K. JENŐNEK. A kétbírós rend- 
szer fából-vaskarika, komolyan 

nem is érdemes vele foglalkozni. 
Egyes külföldi sportemberek feltü- 
nési viszketegsége. 

A PEGHES CAMPBELL Az is 
mert angol autóvilágrekorder: 
Gampbell a floridai Miamiban teg" 
nap ujabb kísérletet tett, bogy mege 
javítsa saját világrekordját, ez 
azonban nem sikerült. Ezuttal 
ugyanis 435.28r km:es sebességet 
ért el, vagyis csak 2.677 km-rel 
maradt el a világrekordtól. Campi 
bell szerint a kedvezőtlen időjárás 
akadályozta meg az uj világrekord 
megszületését, amit különben rövi- 
desen biztosra vesz. 

AZ IREK REVÁNSOT KÉR- 
TEK a magyar labdarugószövet: 
ségtől legutóbbi dublini vereségük- 
ért. A revánsmérkőzés valószínüleg 
1936 tavaszán lesz Budapesten. 

SVÁAJC FELVÉTELÉT A KO- 
ZÉPEURÓPAI KUPÁBA a magyar 
szövetség is támogatja és így biz- 
tosra vehető, hogy az e hónapban 
tartandó kupaülésen Svájcot is fel, 
veszik a nemzetközi 



Ravasz irükkel eladla a más vasiraverzeil 

JÓESTÉT! 

egy ismeretlen szélhámos 
(CLUJ.) Különös érdekességü pá- 

ratlan vakmerőséggel elkövetett lo- 
pás ügyében vezetett be nyomozást 
két nappal ezelőtt a helyi randőrség 
bünügyi osztálya. A feljelentést 
egy, a Grigorcscu-uccában lakó mér 
nök tette meg ismeretlen tettes el- 
len, aki fényes nappal ellopott há- 
zának udvaráról kettő darab vas- 
traverzet, amelynek sulya 

több mint 300 kilogram. 
A lopás déli r2 órakor történt, A 
házbeliek látták, hogy ebben az idő- 
ben egy stráfszekér áll meg a kapu 
előtt, kissé felhajt a járdára s 

két munkást a kapu mögött lera- 
kott travcrzeket kötelek segítsé- 
gével felhuzza a szekérre. majd 
elhajtat. 

A mérnök a lopásról azonnal jelen- 
tést tett a rendőrségen s közben 
egyik munkását megbizta, hogy ér- 
deklődjön az ócskavas kereskedők- 
nél nem adták-e el valahol a vas- 
traverzeket. A nyomozás eredmény- 
nyeli járt. 
Az egyik vaskereskedő dvarán 

talált egy szekeret, amelyen rajta 
volt a vastraverz. 

A mükaedvelő detektiv lejegyezte a 
szekér számát, azonnal értesítette 
gazdáját a felfedezéséről. 
A mérnök detektiv kíséretében je- 

lent meg a vaskercskedő raktárá- 
ban, ahol azonban már csak az üres 
szekeret találták, 
A vastraverz már félre v0lt téve 
a raktár egyik zugába. 

A kereskedőt vallatóra fogták. Ek- 
hogy milyen páratlan 

vakmerőséggel követték el a lopást. 
kor kiderült, 

Egy ismeretlen ember jelent meg a 
vaskereskedőnél, aki a két vastraver 
zet eladásna kínálta. Midőn elvileg 
létrejött az üzlet, az ismeretlen ki- 
jelentette. hogy ő nem tudja az árut 
elszállítani, 

mire a kereskedő vállalkozott rá, 
hogy a vastömböket saját fuvar- 
jával elbozza. 

Befogatott s két munkást elindított 
a szekérrel, amelynek a végébe fel- 
kapaszkodott az eladó is Mikor a 
szekér megérkezett a Grigoreszu- 

ucca sarkára, az cladó leszállt s azt 
mondta, hogy ő betér egy kicsit a 
korcsmába, a munkások pedig hajt- 
sanak csak nyugodtan a kérdéses 
házhoz, mert a kapu mögött megta- 
lálják a traverzeket, Igy is történt. 
Az „üzlet" minden zökkenő nélkül 
lebonyolódott. 

A vaskereskedő emberel felrakták 
a traverzeket és mint akik becsü- 

letes ügyben járnak, nyugodtan 
tovább bhajtottak. 

A szélhámos pedig, aki közben fi- 
gyelte az seményeket, amikor meg: 
győzödött róla, hogy nincs semmi 
veszedelem a láthatáron, 

szépen előkerült és ő is felült mel 
léjük a szekérre. 

A vaskereskedő is tiszta lelkiisme- 
rettel fizetta ki neki a traverzek 
árát, amellyel a ravasz róka termé- 
szetesen meglépett. 
A rendőrség széleskörü nyomo- 

zást vezett be az ötletes tolvaj kéz- 
rekerítésére. 

.......................................... 

- NEM HAZAFI NÉMETOR- 
SZAÁGBAN A REFORMÁTUS 
PÜSPOK, Az „Evangélium Dritten 
Reich", a német keresztények orga- 
numa jelenti, hogy Marahrens han- 
noveri püspököt rendelkezési állo- 
mányba helyezték a hannoveri egy- 
házi szenátus határozatával. A han- 
noveri protcstáns körök aljas kita- 
lálásnak minősítik a hirt, amely hi- 
vatva van megtéveszteni a közvéle- 
ményt. E körök azt állítják, hogy 
sem a püspök eltávolításának, sem 
utódja kinevezésének nem lehet jogi 
értéke. Máskülönben a Marahrens 
püspök, amint tudomást szerzett a 
hir megjelenéséről, összehivta a két- 
ezer lélekből álló egyházi tanácsot, 
amely egyhangulag teljes bizalmáról 
biztosította ugy, hogy Marahrens 
maradt továbbra is a hannoveri cvan 
gélikus református egyház egyedüli 
tényleges püspöke. 
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- A HÜSÉG REKORDJA. Tr 
yes francia városban nemrég nagy 
ünnepségek között adták át a becsü- 
letrend kitüntetését egy öreg mun- 
kásnőnek, aki egy és ugyanazon 
gyárban negyven évig hüségesen szol 
gált. A hüség rekordját uzonban 
még ő sem tartja, hanem egy Jules 
Doret nevü munkás. Ez a Doret, 
akinek közelebbről fogják átadni a 
becsületrend kitüntetését a Seine- 
megyében levő Sain Denysben egy 
és ugyanazon gyárban szolgált mun- 
kábalépése első napjától, 1867 au- 
gusztus z0-ától 1935. január 31-ig, 
tehát nem kevesebb, mint ő8 éven 
koresztül. Doret, aki mint inas ke- 
rült ebbe a gyárüzembe. ott lett se- 
géd, munkavczető, végül pedig rak- 
tárfőnök és a gyárat csak azért hagy- 
ta ott, mert a gazdasági válság kö- 
vetkeztében megszünt, Doret jelen- 
leg éppen 80 éves, mert 12 éves ko- 
rában kezdett szolgálni. Ő valóban 
számot tarthat arra az elnevezésre, 
hogy a hüség rekordere,. A közel Lét 
éttized alatt Dorct a gyártulajdo- 
nos-család három nemzedékét szol- 
gálta végigz. 

Nehéz ütegekkel lövik a görög lázadok 
táborát 

(ATHÉN.) Miután tegnap dél- 
után 10 órakor lejárt a felkelőknek 
adott ultimátum 

Condilis tábornok 2r repülőgép- 
ból álló rajt küldött ki, amely 
megkezdte Comanos tábornok 
csapatainak bombázását Mace- 
doniában. 

Azt hiszik, hogy a felkelők hama- 
rosan megadják magukat. 
Ma reggel a nebéz ütegek is neg 
kezdték a tüzelést. 

Demes Tichos admirálisnak, a fel- 
lázadt hajók parancsnokának egy 
Camenos tábonnokhoz intézett szik- 
ratáviratát elfogták. 
A távirat szerint a 

Ibelyzete igen sulyos. 
A kormány eltiltotta a külföldi re- 

badihajók 

pülőgépeknek, hogy Görögország te- 

rülete fölött elrepüljenek. Londoni 
jelentés szerint az India felé vezető 
repülőjáratokat, most Afrika fölött 
járatják, mert Görögország fölött 
nem repülhetnek. 

A KORMÁNY URA A HELY- 
ZETNEK 
A görög távirati iroda szerint a 

Kréta szigetét és Maccdonia egy kis 
részét kivéve . 

az ország egész területe a 
mány kezében van. 

Mindennünen hüségnyilatkozatok 
érkeznek Caldaris miniszterelnök- 
höz. Papa Nastasiu volt miniszter- 
elnök is jelentkezett, de nem tartóz- 
tatták le. Papa Nastasiu, aki Veni- 
zelos híve, felhívást intézett a nép- 
hez a görög nép egysége és a polgár 
háboru megszünetése végett. 

kor- 

Gömbös miniszterelnök: 

Fiatal tehetségekre, uj szellemre van 
szüksége a magyar nemzetnek 

(BUDAPEST.) Gömbös Gyula mi 
niszterelnök a nemzeti egység párt- 
jának ünnepi lakomáján nagy beszé- 
det mondott. 
- Olyan nemzedék vagyunk - 

mondotta a miniszterelnök - akik 
végigéltük a világháborut, az azt kö 
vető forradalmakat és ellenforradal- 
mat. Volt időnk bőven tapasztala- 
tokat gyüjteni a jövő számára, Nos 
itt van az alkalom, hogy az össze- 
gyüjtött tapasztalatainkat felhasz- 
náljuk a közjó érdekében. 
tünnie a közélet teréről annak a be- 
teges szellemnek, amely az utóbbi 
években urrá lett a nemzeten. Ha 
nincs igazi magyar szellem és gon- 
dolkozás, a nemzet nem tudja meg- 

1 valósítani ideáljait. Fiatal tebetsé- 

El kell 

gekre van szükségünk, meg kell szün 
nie annak a rendszernek, amely te- 
hetségteleneket juttatott érvényesü- 
lésbez. A nemzetnek le kell vetnie 
ránehezedő béklyóit, bátran és el 
szántan kell követnie jogait és igaz- 
ságát. 
A minisztenelnök nagy tetszéssel 

fogadott beszéde után Kozma Mik- 
lós belügyminiszter, majd Borne- 
missza Géza kereskedelmi miniszter 
beszélt. 

ECKHARDTV PÁRTJA 
GOMBOS MELLETT 

(BUDAPEST.) Sztranyavszky 
Sándor, a nemzeti egység pártjának 
elnöke tegnap hosszabb megbeszélést 
folytatott Eckhardt Tiborral, majd 
Wolff Károllyal, a kereszténypárt 

] vezérével, Politikai körökben 
fontosságot tulajdomítanak nagy 
kozásoknak, Lehetséges, bogy Anáó 
gazdapárt és a kereszténypá, ki 
olvadnak a kormánypártba. é 
thlen-csoport hívei ma délelőt 
let juttattak el a nemzeti i 
pártjának elnökéhez, amelyi né 
lentik a pártból való kilépésük be 
nyilatkozatort 35 képviselő irta azt 

Védőoltást kapnak 
aközépiskolák növendéke; is 

(CLUJ.) A városi főorvosi hi, 
tal ma délben elremdelte, hogy 
skárlát és diftériaellencs védéo] 
kat az összes középiskolai tanulók, 
is terjesszák ki, Eddig ugyani, csak 
az elemi iskolák növendékei Tésze. 
sültek védőoltásban. A főorvosi hi 
vatal reméli, hogy a középiskolák 
növendékeinek védőoltása meghozza 
a kivánt eredményt: mentesiti 1 
skárlát és diftériától. Az oltásokat a 
napokban kezdik meg. 

Eildördült a revolver 
a szerelmi idill után 

(BUCURESTI) A Cobalce 
ucca 28. szám alatti ugynevszet 
tiszti-otthonban, tegnap vVéres csa- 
ládi dráma jászódott le. 

Jon Radovici 48 éves soffőr fele- 
ségét, Sofia Stancut, tettenérle 
Stoica R. Joan soffőrrel, amikor 
éppen bizalmas szerelmi kettesben 
voltak,. 

A férfi feldühödve a látványtól, e 
volvert rántott elő s lövöldözni kez 
dett. Ugy az asszony, mint a férfi 
sulyosan megsebesültek a golyóktól. 
Radovici azután maga ellen fordi 
totta a fegyvert és halántékon lőtt 
magát. Kórházbaszállítás közben a 
megcsalt férj kiszenvedett, mig a dri 
ma másik két áldozatának megmen- 
téséhez kevés a remény. 
neoonzozckoosayotaolökozoooo 

- FIZETIK A NYUGDIJAKAT. 
A pénzügyigazgatóság nyugdijügy- 
osztálya hivatalosan köztudomásma 
hozza, hogy a február havi nyugdi 
jak fizetése holnap, csütörtökön kez 
detét veszi, A kifüzetések a követke 
ző sonrendben fognak történni: má! 
cius 7-én katonai nyugdijak és az 
N O P U kezdőbetüs polgári nyug 
dijasok, március 8-án az RLM K, 
március 9-én a G HI S, március 11 
én a DEEF VC, március r2-én pe 
dig az A B Z T kezdőbetüs polgári 
nyugdijasokat fizetik ki. Március 
13-án végül azokra kerül sor, akik 

a megjelölt napokon a nyugdijuk 
ért nem jelentkeztek. 

- MECS LÁSZLÓ ELŐADÁSA 
Katholikus gimnázium áisztermé 
ben tegnap hatalmas tömeg ün 
pelte Mécs Lászlót, a Cschszlo 
kiában élő kiváló pap-költőt, aki 4 
szociális misszió meghívására ér 
zett városunkba. Mécs László, aki 2 
forgalmi zavarok miatt m ésve 
érkezhetett meg, a késő esti órákba 
egész sereg költeményét adta elő, 
vételes előadó müvészettel, u 
hogy a közönség, amely sürü eagi 

ünnepelte, alig tudott vele 
telni. 
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